
izos’k izfdz;k 15 twu rs 30 twyS i;Zar jkghy- 

Ekgkfo|ky;kr izos’k feG.;klac/kh fu;e 

1½ Vh-lh- ph eqG izr vkf.k ,d lR;izr- 

2½ 12 oh xq.kif=dsph eqGizr vkf.k ,d lR;izr- 

3½ 10 oh xq.kif=dsph eqGizr vkf.k ,d lR;izr- 

4½ nksu QksVks- 

5½ tkrhps izek.ki= ¼ekxkloxhZ; fo|kF;kZlkBh½- 

6½ f’k”;o`Rrh eatqjh dzekad ¼ekxkloxhZ; fo|kF;kZlkBh½- 

7½ egkjk”Vªkckgsjhy fo|kF;kZlkBh o brj fo|kihBkP;k eqayklkBh LFkykarj izek.ki= ¼ek;xzs’ku lfVZfQdsV½ 

lknj djkos- 

fVi%& ;k egkfo|ky;kr feG.kkjk izos’k izkjaHkh rkRiqjrk vlrks- MkW-ck-vka-ejkBokMk fo|kihBkP;k 

fu;ekuqlkj fo|kFkhZ vik= BjY;kl R;kpk izos’k jí dj.;kr ;sbZy-rlsp egkfo|ky;kus osGksosGh dsysY;k 

fu;ekaps ikyu u dsY;kl R;kpk izos’k jÌ dj.;kpk vf/kdkj laLFksl jkghy- 

 ik=rk%&  

1½ ch-,-@ch-dkWe-@ch-lh-,- izFke o”kZ & dwBY;kgh ‘kk[ksph 12 oh ikl vl.kss vko’;d- 

2½ ch-lh-,l- izFke o”kZ & foKku ‘kk[ksph 12 oh ikl vl.ks vko’;d- 


